

ERRATA

WATER AUTHORITY ACT 1984

WATER AUTHORITY AMENDMENT BY-LAWS 1990

Whereas errors occurred in the notice published under the above heading on page 3240 of *Government Gazette* No. 66 dated 29 June 1990 they are corrected as follows.

Page 3241:

After item 4 (f) insert "(g)" before the line commencing "Provision of information etc".

Page 3242:

In item 13 insert "," after "materials".

Page 3245:

In item 15 in Schedule 6 delete the line "Provision of information involving research of investi-" and insert "Provision of information involving research or investi-".

Page 3246:

Under the heading 30.6 LICENCE FEES in Part 5 the item 30.6.1 finishes on the line "which the licence is issued". Item 30.6.2 should start on a separate line as a separately listed item.

Page 3247:

In Schedule C item 1 (b) delete the words "the sewer—" and insert "a septic tank—".